

## Condiții actualizate de participare la ÎMPUTERNICIRI SUPERIOARE (actualizare: 24 octombrie 2024)

În cazul în care Rinpoché acceptă să vă acorde Cele Patru Împuterniciri Superioare, el se angajează în totalitate să vă ghideze și să aibă grijă de voi, ca student Vajra al lui, de-a lungul întregii Căi către starea de Buddha. Pentru o călătorie cu succes, este necesar să ai o mare încredere în tine și în capacitatea lui Rinpoche de a te ghida, iar toate îndoielile și rezervele legate de respectarea instrucțiunilor sale trebuie să-ți fie complet eliminate. Fără acest nivel de încredere, onestitate și devotament, această Cale nu va funcționa.

Vă puteți întreba dacă acest grad de concentrare necesar este în contradicție cu viziunea Rimé. Cu toate acestea, (viziunea filozofică) Rimé nu e referă la a căuta o varietate de tradiții spirituale pentru Calea ta personală în Dharma. Astfel, nu există nici o contradicție în a fi dedicat personal unei singure Căi și așa mai departe (Citiți mai multe despre Rimé aici, în limba română) <https://dzokden.org/ro/rime-ro/> . Deși pentru un începător este important să aibă o varietate de practici pentru a obține o privire de ansamblu asupra diferitelor tradiții și linii de descendență, pentru a progresa cu adevărat mai departe pe calea Vajra, trebuie făcută cu hotărâre o alegere. Recunoașterea faptului că o singură Cale, linie de descendență și un Lama de rădăcină sunt cele mai potrivite pentru tine, nu înseamnă că nu mai vezi beneficiile altor tradiții și maeștri pentru alții. Încă poți respecta și onora diversitatea și foștii profesori, menținându-ți în același timp propria ta concentrare.

Devotamentul, încrederea, prioritatea, concentrarea și loialitatea nu sunt în contradicție cu viziunea Rimé. Poți fi stabilit cu hotărâre pe o linie de descendență, având în același timp o perspectivă nepărtinitoare față de ceilalți. Esențial este că în această etapă superioară a Căii Vajra, progresul spiritual nu va avea loc dacă nu aveți un grad înalt de încredere, ce există în mod natural în inima ta. Trebuie să fii sigur cu privire la alegerea ta personală asupra Căii, Liniei de descendenței și a Maestrului de rădăcină, **și doar tu poți fi responsabil de decizia dacă să aplici sau nu pentru a participa (la aceste împuterniciri).**

Mai jos este o prezentare generală a principalelor condiții pe care va trebui să le adunați ca referință. Dacă simți că nu ești încă pe deplin pregătit, nu te descuraja. Deoarece aceste condiții vor rămâne relativ similare în următorii ani, puteți începe să vă pregătiți pentru ele de acum pentru participarea viitoare.

**Aceste condiții nu sunt cerințe, ci trebuie să fie prezente în mod natural în inima ta.**

### **Prima condiție principală (Intangibilă):**

Ești total încrezător în alegerea lui Shar Khentru Rinpoche drept principalul tău Lama de Rădăcină.

### **A doua condiție principală (Intangibilă):**

Ești încrezător în alegerea Kalachakra, așa cum este predată în Linia de descendență Jonang și simți că nu ai nevoie de nici o altă Cale. Prin urmare dorești să te concentrezi pe Calea Jonang Kalachakra drept Calea ta spirituală principală pentru tot restul vieții actuale. Notă importantă: Practicarea Ngondro Kalachakra te va sprijini direct în dezvoltarea acestor credințe. Deși Rinpoché nu trebuie să fie singurul tău Lama, va trebui totuși să-i urmezi sfaturile mai presus de toate celelalte. Poți practica în continuare alte Linii de descendențe ca practici suplimentare la Calea ta principală Kalachakra, dacă vrei, dar ar trebui să fii pe deplin conștient de faptul că te angajezi față de Rinpoché ca referință principală pentru Calea ta spirituală din această viață. Având încredere în el, în învățăturile sale și în Linia sa de descendență, vei progresa fără îndoială pe această Cale. Un astfel de sentiment nu este o cerință, ci ar trebui să fie prezentă în mod natural pentru propriul tău succes.

### **A treia condiție (Tangibilă):**

Dacă participați pentru prima dată: **300** de ore de practică și studierea practicii preliminare Ngondro din Jonang.

**Excepție:** sunt acceptabile **150** de ore dacă ați făcut până acum un minim de 600 de ore de muncă voluntară pentru Dzokden, Dzokden Kalapa, Institutul Rimé sau Land of Śhambhala. În nici un caz nu sunt incluse în aceste ore practicile preliminare Ngondro din alte linii de descendență.

Alternativ, dacă ați practicat la practica Ngondro din Jonang de mult timp, dar nu v-ați numărat orele sau (mantrale, prosternările și practicile) acumulate, atunci trebuie să fi studiat pe larg cărțile lui Rinpoché și să fiți foarte familiarizați cu subiecte precum Śhambhala și să stăpâniți Linia de descendență Jonang-Kalachakra. Dacă acest lucru este valabil în cazul dvs., va trebui să ne contactați pentru a organiza un test oral care să vă determina cunoașterea acestor subiecte. Acesta va fi programată numai după ce vă trimiteți aici cererea de aplicație [Request to Receive the Higher Empowerments \(airtable.com\)](#). În plus, trebuie să participați (sau să fiți bucuroși să începeți să participați cât mai curând posibil) la [Programul de activități iluminate Volunteer - Dzokden \(fostul „Voluntariat”\)](#) pentru a sprijini proiectele lui Rinpoché.

**Dacă nu ați completat încă toate orele necesare, vă puteți trimite cererea, atâta timp cât vă angajați cu hotărâre să le completați înainte de eveniment.**

În caz contrar, va trebui să așteptați următoarea oportunitate. După ce ați stabilit că îndepliniți toate aceste condiții, vă puteți prezenta drept candidat trimițând aplicația aici. [Request to Receive the Higher Empowerments \(airtable.com\)](#)